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Katowice, dnia  03.12.2019r. 

UNIWERSYTET ŚLĄSKI 

DZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH 

ul. Bankowa 12 

40-007 Katowice 

tel. (032) 359 19  24 

 

 

Wyjaśnienia treści SIWZ 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu                 

nieograniczonego, o wartości zamówienia powyżej 221.000 euro,  pn. „Dostawa urządzeń 

laboratoryjnych” nr spr.  DZP.381.089.2019.DW. 

 

I. Zgodnie z art. 38 ust. 1 i ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. 

2019 poz. 1843 z późn. zm.), zwanej  dalej „ustawą Pzp” ,Zamawiający udziela następujących wyjaśnień: 

 

1. Pytanie Wykonawcy nr 1: dotyczy części C- analizator impedancji: 

Prosimy o potwierdzenie czy Zamawiający  uznaje analizator impedancji Keysight Technologies E5061B                      

z opcjami 3L3 oraz 005 za spełniający wszystkie wymagania techniczne zawarte w opisie przedmiotu 

zamówienia  w Załączniku nr 2 do SIWZ? 

 
Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający sprawdza czy  parametry  urządzenia oferowanego przez 

Wykonawcę  spełniają  wszystkie wymagania  techniczne zawarte w opisie przedmiotu zamówienia, w trakcie 

oceny oferty, po otwarciu ofert złożonych w postępowaniu. Treść oferty musi odpowiadać treści specyfikacji 

istotnych warunków zamówienia. Z zawartością ofert nie można zapoznać się przed upływem terminu 

wyznaczonego do ich otwarcia. Na etapie przygotowania oferty, do Wykonawcy należy ocena, czy model 

urządzenia, który Wykonawca zamierza zaoferować, spełnia wymagania Zamawiającego opisane w SIWZ. 

 
2. Pytanie Wykonawcy nr 2:  Czy Zamawiający dopuszcza termin realizacji umowy w zakresie Części C                      

do 8 tygodni od daty zawarcia umowy? 

 
Odpowiedź Zamawiającego: TAK. Zamawiający  dopuszcza termin realizacji umowy w zakresie Części C do 

8 tygodni od daty zawarcia umowy. W związku z tym,  na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp, Zamawiający 

zmienia SIWZ, w następujący sposób:  

 
1) Zmienia się SIWZ w rozdz. II ust. 4 „Termin realizacji zamówienia” pkt. 2) : 

jest: w zakresie części B,C,G: do 4 tygodni od daty zawarcia umowy 

powinno być: w zakresie części B,G: do 4 tygodni od daty zawarcia umowy 

 
2) Zmienia się SIWZ w rozdz. II ust. 4 „Termin realizacji zamówienia” pkt. 3) : 

jest: w zakresie części D: do 8 tygodni od daty zawarcia umowy 

powinno być: w zakresie części C,D: do 8 tygodni od daty zawarcia umowy 
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3) Zmienia się Załącznik nr 1 A do SIWZ- Formularz oferty w zakresie części C, w ust. 3: 

 
jest: Oświadczamy, że dostawę przedmiotu zamówienia zrealizujemy w terminie do …..……tygodni od daty 

zawarcia umowy. (słownie tygodni : …………………………………………………) (Zamawiający wymaga, aby 

termin realizacji  wynosił max. do 4  tygodni;  „termin realizacji”, zgodnie z SIWZ stanowi jedno z kryteriów 

oceny ofert, oceniane na podstawie ww. oświadczenia.). 

 
powinno być: Oświadczamy, że dostawę przedmiotu zamówienia zrealizujemy w terminie do 

…..……tygodni od daty zawarcia umowy. (słownie tygodni : …………………………………………………) 

(Zamawiający wymaga, aby termin realizacji  wynosił max. do 8  tygodni;  „termin realizacji”, zgodnie                     

z SIWZ stanowi jedno z kryteriów oceny ofert, oceniane na podstawie ww. oświadczenia.). 

 

3. Pytanie Wykonawcy nr 3: dotyczy części A- spektrometr fluorescencyjny: 

Uprzejmie prosimy o wyrażenie zgody na dostarczenie pełnej instrukcji obsługi dla spektrometru w języku 

angielskim, ale z tłumaczeniem na język polski rozdziałów poświęconych procedurom zachowania 

bezpieczeństwa, w tym podstawowe zasady bezpieczeństwa i kategorie zagrożeń i napisy ostrzegawcze, itd.? 

Zapewniamy również, iż karta gwarancyjna zostanie sporządzona w języku polskim. 

       
       Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający dopuszcza, nie wymaga. 

 
4. Pytanie Wykonawcy nr 4: dotyczy części I- mieszadło magnetyczne z grzaniem: 

Czy Zamawiający dopuści mieszadło z ceramiczną  płytą grzewczą o wymiarach 18x18 cm?  

Zamawiający  w opisie przedmiotu zamówienia  prawdopodobnie przez omyłkę  podał wymiar płyty  w mm. 

       
      Odpowiedź Zamawiającego: TAK, Zamawiający wymaga mieszadeł, które posiadają płytę grzewczą                    

o   wymiarach 18 x 18 cm ( czyli 180 x 180 mm). Wymiary 18 x 18 mm są błędne. W związku z tym,  na 

podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp, Zamawiający zmienia SIWZ, w następujący sposób: Zmienia się 

Załącznik nr 2  do SIWZ – Opis przedmiotu zamówienia w zakresie części I: 

 
jest: „Mieszadło magnetyczne z grzaniem w zestawie ze statywem i termometrem kontaktowym, ceramiczna 

płyta grzewcza 18x18mm” 

powinno być: „Mieszadło magnetyczne z grzaniem w zestawie ze statywem i termometrem kontaktowym, 

ceramiczna płyta grzewcza 18 x18 cm” 

 

5. Pytanie Wykonawcy nr 5: dotyczy części A – spektrometr fluorescencyjny: 

Uprzejmie prosimy o wydłużenie terminu dostawy urządzenia do 14 tygodni od daty zawarcia umowy. 

Nadmieniamy tylko, że przewidywany termin realizacji następował będzie po okresach przerw świątecznej                  

i noworocznej, co w każdym kraju wiąże się z pewnymi przerwami urlopowymi. Dołożymy jednocześnie 

wszelkich starań do jak najszybszej realizacji dostawy. 

 

      Odpowiedź Zamawiającego:  

TAK. Zamawiający  dopuszcza termin realizacji umowy w zakresie Części A do 14 tygodni od daty zawarcia 

umowy. W związku z tym, na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp, Zamawiający zmienia SIWZ,                                        

w następujący sposób:  

 
1) Zmienia się SIWZ w rozdz. II ust. 4 „Termin realizacji zamówienia” pkt. 1) : 

jest: w zakresie części A: do 12 tygodni od daty zawarcia umowy 

powinno być: w zakresie części A: do 14 tygodni od daty zawarcia umowy  
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2) Zmienia się Załącznik nr 1 A do SIWZ- Formularz oferty w zakresie części A, w ust. 3: 

 
jest: Oświadczamy, że dostawę przedmiotu zamówienia zrealizujemy w terminie do …..……tygodni od daty 

zawarcia umowy. (słownie tygodni : …………………………………………………) (Zamawiający wymaga, aby 

termin realizacji  wynosił max. do 12  tygodni;  „termin realizacji”, zgodnie z SIWZ stanowi jedno z kryteriów 

oceny ofert, oceniane na podstawie ww. oświadczenia.). 

 
powinno być: Oświadczamy, że dostawę przedmiotu zamówienia zrealizujemy w terminie do 

…..……tygodni od daty zawarcia umowy. (słownie tygodni : …………………………………………………) 

(Zamawiający wymaga, aby termin realizacji  wynosił max. do 14  tygodni;  „termin realizacji”, zgodnie                     

z SIWZ stanowi jedno z kryteriów oceny ofert, oceniane na podstawie ww. oświadczenia.). 

 

 

II. Zgodnie z art. 38 ust. 4 w zw. z art. 4a ust. 1) ustawy Pzp, Zamawiający zmienia treść specyfikacji 

istotnych warunków zamówienia, w następujący sposób: 

 

1. Zmienia się termin składnia i otwarcia ofert: 

1) Pkt 1 w rozdziale IX SIWZ „Miejsce i termin składania ofert” otrzymuje brzmienie: 

      Ofertę należy złożyć w terminie do 19.12.2019r. do godz. 10:00. 

2) Pkt 1 w rozdziale X SIWZ „Termin i tryb otwarcia ofert” otrzymuje brzmienie:  

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 19.12.2019r.o godz. 12:00 w Dziale Zamówień Publicznych Uniwersytetu 

Śląskiego w Katowicach, ul. Bankowa 12, 40-007 Katowice, pok. nr 61, III p. 

 

2. Zmienia się  rozdz. XI  SIWZ ust. 2 lit.  b)  Zasady przyznawania punktów w kryterium „Termin 

realizacji”:  

Zgodnie z SIWZ, maksymalny wymagany termin realizacji zamówienia wynosi:  

 w zakresie części A: do 14 tygodni od daty zawarcia umowy, 

 w zakresie części B,G: do 4 tygodni od daty zawarcia umowy, 

 w zakresie części C,D: do 8 tygodni od daty zawarcia umowy, 

 w zakresie części E,I: do 6 tygodni od daty zawarcia umowy, 

 w zakresie części F,H,J: do 3 tygodni od daty zawarcia umowy, 

Ocena dla tego kryterium będzie obliczana na podstawie złożonego przez Wykonawcę oświadczenia                      

w formularzu oferty  (ust. 3 załącznika nr 1A do SIWZ). Zamawiający w ramach tego kryterium przyzna 

maksymalnie 20 pkt.  

Punkty za kryterium „termin realizacji” zostaną przyznane w następujący sposób:  Jeżeli Wykonawca 

zaoferuje termin realizacji wynoszący: 

 krótszy o 2 tygodnie od wymaganego terminu realizacji (tj.: do 12 tygodni w zakresie części A, do 2 

tygodni w zakresie części B,G, do 6 tygodni w zakresie części C,D; do 4 tygodni w zakresie części E,I,                

do 1 tygodnia w zakresie części F,H,J)-  otrzyma 20 pkt. 

 krótszy o 1 tydzień od wymaganego terminu realizacji (tj.: do 13 tygodni w zakresie części A, do 3 tygodni 

w zakresie części B,G, do 7 tygodni w zakresie części C,D, do 5 tygodni w zakresie części E,I;                         

do 2 tygodni w zakresie części F,H,J) -   otrzyma 10 pkt.   

 wymagany termin realizacji (tj. do 14 tygodni w zakresie części A, do 4 tygodni w zakresie części B,G,      

do 8 tygodni w zakresie części C,D, do 6 tygodni w zakresie części E,I, do 3 tygodni w zakresie części 

F,H,J)- otrzyma 0 pkt. 

 brak oświadczenia lub dłuższy termin realizacji (tj. >3 tygodni w zakresie części F,H,J;                                    

> 4 tygodni w zakresie części B,G, > 6 tygodni w zakresie części E,I; > 8 tygodni w zakresie części C,D; 

 > 14 tygodni w zakresie części A) – oferta zostanie odrzucona, jako nie spełniająca wymagań SIWZ. 

W przypadku podania terminu realizacji w niepełnych tygodniach, w celu oceny tego kryterium Zamawiający 

zaokrągli  podane okresy w górę do pełnych tygodni.  
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III. Pozostałe zapisy SIWZ nie ulegają zmianie. 

IV. Wyjaśnienia  są wiążące i należy ją uwzględnić przy sporządzaniu oferty. 

V. W związku z tym, iż przedmiotowe zmiany treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia prowadzą do 

zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu, Zamawiający zgodnie z art. 38 ust. 4a pkt. 2) Ustawy Pzp, przekazał 

Urzędowi Publikacji Unii Europejskiej  ogłoszenie  sprostowania, data przekazania: 03.12.2019r. 

VI. W załączeniu: 

1. Załącznik nr 1 A  do SIWZ - Formularz oferty po zmianach  ( zmiany w zakresie części A i C) 

2. Załącznik nr 2 do SIWZ- Opis przedmiotu zamówienia po zmianach ( zmiana w zakresie części I) 

 

 

       

 

 

 

 

                      mgr Damian Ludwikowski                                                                                               mgr Kalina Rożek  

                 Członek  Komisji Przetargowej                                                                                Przewodniczący  Komisji Przetargowej 

 

 

 

 

 


